
 

 

 

 

  
 

                                               
 

 

23 حل للنعادلة :    5: هل العدد -1 2 5 25 0x x   . علل جٌابك 
              تراجحة :المحل  -2  2 1 7 5x x x    
       أنشر ًبسط التعبير :  -4     2 4 81 1 1 1 1A x x x x x      

 استنتج قَنة : ً
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f  معرفة ب :   تآلفَةدالة f x ax b  ًg   :دالة معرفة ب    
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       تحكل أن : -1  2 31 1 1x x x x     

 :    اذا كان   a   ً b العددٍن حدد -2   f x g x 

 
 

O) في معله متعامد ممنظه  ; I ; J)  نعتبر النكط التالَة :   A(2 , 3)   ًB(4 , 0) 
 . A في متساًِ الساقين OAB بين أن المثلث   -1
 . متٌازِ الأضلاع   OABC حَث   C  النكطة إحداثَتيحدد  -2

2NBإذا علنت أن  :    Nحدد  إحداثَتي النكطة    -3 NA O  

 
 

4(  بين أن :                 1     13 5 4 13 5 3 5 2        

                 ( بين أن :2         
2 2 2
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درهنا ماهُ حصة كل ًاحد منوه اذا علنت انى  1860تكاسه فَصل ً سلٌى  مبلغا من المال قدري 

5عندما صرف فَصل 

8
3من حصتى ًصرفت سلٌى 

5
من حصتوا أصبح لدٍونا نفس الكدر من المال  . 

 
 

ABCD    متٌازِ    الأضلاع 

2بحَث :  M     أنشئ    3MA MB MC MD AD    

 


